                    Задание по информатике для учеников 7-9 классов
                       ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ
1Байт = 8 бит

1 кб (килобайт) = 1024 байт

1мг (мегобайт) = 1024 килобайт
1гб (гигобайт) = 1024 мегобайт
1тб (теробайт) = 1024 гигобайт
Задача 1 Дано 2 кбайта информации. Сколько информации это составить в байтах.

Задача 2. Дано 16 байт информации . Сколько это будет в килобайтах.

Задача 3. Объем лазерного диска составляет 600 мгбайт. Сколько этот объем составит в байтах.
Переведите из одной единицы информации в другую

32 бит = … байт

0,5 мбайт = … кбайт

4096 байт = …кбайт

64 байт = …. Бит

5 кбайт = …. Байт

20,4 байт =…. Кбайт

 17 бит =  …. Байт

Отложите пока первое задание которое я вам отправил и решите эти задачи.

